
POMEMBNO OBVESTILO GLEDE OCENJEVANJA ZNANJA: 

Dragi učenci, za vsak slučaj, če je mogoče kdo spregledal prejšnja navodila, vam še enkrat 
posredujem obvestilo glede ocenjevanja. 

Odločila sem se, da bom v skladu z našim dogovorom ob začetku šolskega leta, s to oceno 
ocenila vaše sodelovanje, trud in delo na daljavo. To navodilo je 8. po vrsti in predvidevam, 
da bodo sledila še 3. Večina vas je vestno izpolnjevala dodeljene naloge in tako vlagala veliko 
truda v pridobivanje novega znanja. Vsem, ki vam ne bosta manjkali več kot 2 opravljeni 
navodili (torej naloge za 2 datuma), bom zaključila odlično oceno. Vsa navodila so še vedno 
na voljo na spletni strani šole, tako da lahko za nazaj opravite in mi pošljete tudi 
manjkajoče naloge! 

Kdor mi ne bo poslal zadostnega števila opravljenih nalog, bo moral oceno pridobiti na 
drugačen način (lahko ustno preko videokonference, pisno po dogovoru ali s krajšo 
seminarsko nalogo).                                                                                                                           
Tiste, ki mi še niste poslali zadostnega števila nalog za nazaj, prosim, da to čimprej storite 
ali pa me obvestite, če želite drugačen način ocenjevanja. 

 

Navodila za torek, 12. 5. 2020, 2 šolski uri 

Preden se na kratko dotaknemo še zadnje letošnje teme – šolske potrebščine, je čas, da malo 
ovrednotite svoje dosedanje znanje. 

1. Na spodnji povezavi najdete preverjanje znanja.  

https://www.liveworksheets.com/kp481393nv 

Rešite ga in na koncu kliknite FINISH ter: 

 

 

 

 

 

Pošljite mi na naslov: katatja123@gmail.com 

Nekaj opomb: ker se šele učim izdelovati interaktivne delovne liste, vas prosim za malo 
potrpljenja . Ne razburjajte se preveč, če kakšna naloga ne bo brezhibno delovala. Pri 
nalogi, kjer morate povezati pohištvo z ustreznim prostorom v hiši, sem načrtovala, da boste 
več kosov pohištva dali v en prostor, pa se je izkazalo, da to ni možno. Povežite torej en 
predmet z enim prostorom, upam, da je možnih več rešitev. Pri nalogi s Tino Maze ne 
morete obkrožiti povedi, pač pa kliknite na pravilne. Upam, da vam bo reševanje kljub temu 
zabavno. 



2. Da ponoviš in preveriš znanje v povezavi s temo Hobbys und Freizeit (hobiji in prosti čas): 

Reši kviz na povezavi: 

https://sprachekulturkommunikation.com/quiz-freizeitaktivitaeten-hobbys/ 

Poglej video: 

https://www.youtube.com/watch?v=nztPPxpkEfQ 

V zvezek napiši vprašanje: Was machst du gern in deiner Freizeit? In v odgovoru navedi 
vsaj 2 aktivnosti. 

Za zabavo poglej še spodnji glasbeni video o hobijih: 

https://www.youtube.com/watch?v=6PpEgL_O8ts 

 

Pošlji mi samo interaktivno preverjanje znanja – na katatja123@gmail.com. 


